


Correction :

30 % de 21 € est égal a :

0,3 x 21 =6,30 €






Correction :

25 9, 2> _1
°~100 4

Donc 25 % de 60 L est egal a l
de 60 L, c'est-a-dire 15 L. 4






Correction :

40 % de 20 g est egal a :

0,40 x 20 = 8 g



Un véhicule parcourt
15 Kkm en 20 min.




Correction :

15 km ~20 min
30 km -4() min
45 km -60 min

Donc sa vitesse moyenne
est egale a 45 km/h.



1 143 est un nombre premier.




Comme1+1+4+3=9et9 est

divisible par 3 alors 1 143
est divisible par 3 donc

1 143 n'est pas un nombre premier.
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